大人的回饋 小孩的心得





看了這個展,滿滿的感動。在看今天的展之前,這段時間每天都和小孩聊天分享校園事務。小孩總是很常露出微笑,神祕地說,他們有時間就要去資優班趕工?(我心想,奇怪,趕什麼工呢?趕得這麼開心?)今天來看展覽,看到他們的作品,心中的疑問也解開了。真的是做得太棒了,心裡充滿感動。從一打開展覽的門,就有專業的小導覽員「主動」隨側在旁邊,為我們詳細解說。從孩子們興奮的神情、高昂的語調,可以感受到這個展覽對他們是多麼有成就感又值得驕傲的一件事情啊!

從他們的表情中,我想小孩充分地體會感受了原來一群人、一個團隊「一起」完成一件事,是這麼熱血又有成就感的事情。希望這份對事情的熱情和團隊合作的感動可以深刻留存在他們心中。一點人不過到更遠一輩多。

展覽中最讓我印象深刻的是,孩子們對於低年級、中年級和高年級小朋友煩惱的調查。看到低年級有很多人沒有煩惱,對比高年級有很多人煩惱許多事情,像是煩惱課業和成績、煩惱孤單、煩惱與父母相處、煩惱與老師同學相處。看了小朋友的留言,心裡有點酸酸的,原來孩子慢慢長大,煩惱的事情不比成人少。這個調查很有意義,也給家長很多省思。真好不同常野孩子。心情不同,我就也很認真反思证。



今天去参加機器人大賽看見資優四的孩子們的創意和相互合作打氣,真是可愛的一群。②越愛的

老師和賀優四的孩子們,努力的佈置教室,護文母了解了孩子最需要的並非手機,多C,他們要的是家人的陪伴和更多的爱和關懷,現代人很忙碌,每天要特別留點時間和孩子聊, 尤其是我們要更加油。(和孩子和纪差太多3.會有代述哦)



上3格.63有趣到一個展覽。徐3特整治小朋友們對於這次菜底可完成 的,更是佩服产的老師好班級経營可用的以及资代教解释可付出。 英国也很替正辞小朋友感到欣喜的最低性就遇到像话意格才德新 引擎的,每天不厭其烦地用他們就理解可說認為看着他們探索着正明真的要到也界,並在他們犯鑑到時候給于明確可指導支温暖的危急。 就像意文特展到铜查中,主理了一個重要到議題「话件」;依存某处使件 描到了一位随意变就游传他们一起式是到TZR老师。周潮描写了辛多人

爸媽愛的回饋: 胜! 這個研究內容很有差裂呢! 資休回的从件的發明世很 思。孩子想做的餐时也许是他們的心裡都求的,多数孩子 想要陪伴。一想要"時間完富",今命哈哈!是不是發現了自己的战 哈!是期待快速解決記的問題。拉! 感潮老的引擎亚致魔的张子們表现,你真的很棒!值心的。 展览是没大型工程,分工分作真的是件非常重要的事,在南等問客 跑的格的下,如何完成,如何的問分配也是重要的一環,然所埃真棒!

有見PaMa, 得到版

看到小朋友的成果居、作黑到成果、夏到赏得他啊都有成是数别 面倒以朋友都有智法、造動手完成、大家面力名下、互相整定等

英国能播、鹭宝后下、也是一門重要可課題.

這一年来.他們在ZR老師可带領了. 有蟹人可成毛、有更成熟及

穩定可信諾, 新更告錯可同聲問可相如, 英可格構. 如觀點翻了一個小歌

每次來到这殿堂都是滿心期待的没被漏漏!这被有小孩 一起就是可强境跟之满爱的地约一年在最近三个五時 就会分享他們用心怖量的培养, 還會粉粉透露发的為家是 难信的发展, 墨雪芙蓉 教學很差对反應的何解題 和我真的的感动!很高/2-11可惜爱恩等图太圣儿中能 一意识是是一类的根据上成部了尽差的



一進到教室,看到資優四級多們,這些日子以來,花了如此多的人思和行動,所至現出來的作品,說實在的,有城了一大跳,在且整嘆心,很想多待一會兒,細細品嘴作品!來來資養,

透已经不是"小展费,是可以长斯Poster的等级了包造废证的時間 可以運用相當多的污息,完整發表出閉卷的成果,進而了解各年戲層子們的傾陷,並且也明白自己孩子内心的想式, © Yer. 很有趣的主题一了解孩子内心的画礼 很棒的展發呈現一以鐵天堂故事來包裝和想出解决之道 很厲害的時間利用率一善用自個短暂的時間, 完成细腻的 新聞老師們的引導、孩子們教了我們很多,看到這些肉爱,心中也是便 且然,有这在这些比较贵的童年,有根据時間,陪伴孩子,

真、我直覺得孩子教會了我們很多東西.也一直喚醒在校們的心的"赤引心"。惟們和孩子

首为感谢是尽质属和中瑜老師,說对的簡單聚會但用心的程度銀年度發表便一樣盛大,感恩老師門接性课餘時間可帶領,感動我到門願意奉獻如此變質的下课時間,這些的準備,讓參豐的我們充滿感激,威致孩子們的成長感激老師們的用心の。他們類的很明心。

CRC、主义于本就不该是参展自身的震撼,调潮老野和有关中間军自动感急,希望更多人了 CRC、主义于本就不该是参展自身的震撼,该是一個充满希望自個體;過去自身再年,因為 首,無論學上上課、作業、休閒者不懂加多C的使用书签。但现在我们是解放多多支出門 老師该自为,任义于自身强望是语件》但同時也是我自身用的呢,以这十一四目是就是大之 能苦我們的時間也在何到致、然希望大家及相语伴中玩完吃!! 直到17

策展人的想法和感覺

孩子是什麽? 策展人的心得

當我看到我們的「孩是什麼」展覧在下課時許多學來在時,讓我很高

與能讓更多知道「兒童」。在整個展覧裡,讓我最繁新的是有好多人都寫

了回饋。回饋裡有鼓勵我們的,也有的是說這個展覽讓他獲益良多,還有

主任親肇寫的回饋。看著一張張的回饋、讓我越看越感動。

在展覧的製作中,有跟同學聊天的歡笑聲,也有在製作動 的同學流下來的汗水。我們跟了一步步做出展覧的部件,有一張張的

這個展覧。也要謝謝那些有整觀的剛樂花師,讓孩子的心聲一起告訴蘇森林



在言文展覽中,有一部分令我印象深刻的,那就是图摄箱,,它令我 印象深刻原因是它可以觀察實上孩子的困擾, 在這個困擾 箱中,我發現低、中、高年級都有學業不好的問題,我 想, 越高年級, 提出的困擾比較多, 相對的, 無也愈來 愈少,而且高年級還有中低年級沒有的人際關係問題。 、總而言之,我希望世界上的困擾的數量能慢慢减少,甚至沒

有時候我下會去回貨距看下自我發現回貨都是正向的 那時我覺得很好。但某一天,我有同學告言乐我也覺得 我们展有些土也方不好了但他不会窝在回食贵严,我管得有 "人外自寫秧子的在自食貴區是因為小自被當成多言平别人。

這次的展中, 宣我印象最深刻的一部是一神奇柑仔店。

一開始,老師先讓我們看神奇相仔店的書,看完後,我的腦中馬上就冒出好多想法。我先在家裡把我想到的所有商品畫下來,接著再選出我覺得最有特色和創意的商品,畫到老師給的紙上,我們還用了黏土把商品實際做出來,讓來參觀的老師或同學能只接看到我們在腦海中,商品的長相。

主任來參觀時,我的工作是要跟主任介紹神奇柑仔店,

所以我比其他人更能感覺到,其他人看展時,圖是幫助來參觀的人理解時,很重要的一種工具!!!

孩子是什麼? 策展人的心得

統計圖~在統計圖中, 我發現大家最須要的是「人」。很驚訝, 因為本來及為大家實的是「物品」、3C、…… 舒好像因為太安工作的原因,所以導致很多人缺乏部件, 希望如果最大後我當了妈媽, 我一定會部件我的小孩, 不會讓他單獨。



在孩子是什麼工艺童的錢天堂裡,我印象最深 的是柑谷店。柑谷店有一個特别的地方京社是 菜展人與麥觀者設計的不同。菜展人大部份會針對數據 去設計神奇小物。而參觀者則是會依照自己的煩惱去 設計神奇小物。所以策展人的小物解決的問題 比較相似,參觀者的小物較有創意。 這個展為小朋友發聲,最好玩的就是大家合作 的過程,希望我們的發聲對兒童有幫的期間

孩子是什麼? 策展人的心得

這一欠的展言襄我知道兒童的困擾是什麼了 我們一開始以為大家都會選出單中的品,沒想到 大部份的人都選出對人的問告件,言襄我感到非常的意 外,我要介紹的東西是困擾箱」,他的裡面藏者很 多兒童的心才里話,分別紅色是低年級黃色是中年級,綠色 是高年級,我發現低年級都沒什麼困擾,中年級慢 小曼出現的課業壓力,高年級課業壓便大了,也出現有人被 數尺頁了,我覺得這個展教會我很多東西。



在辦人展的時候,我印象最深的是「把愛傳下去」,下課時,很常看到同學一手拿著板子,

一手拿著桶子和另一位同學一起解說。在制做時,也花了很長的時間,不過看到

大家都抱著希望走出去,讓我有動力,繼續做下去。

我們展覽方成五個孩子是什麼?策展人的心得部分我負責的是「起愛傳下去」這一部方。我看到超新學校的別朋友下課後都會跑來參觀這一關好像是最受歡迎的一關,參與實也是最高的大家被教養意個人活動!

我們這個關卡是默家寫上包的名字,然後把愛心放進桶子裡。我發現好多人都投與是要花時間階級人我變更至山小朋友最想要最需要也最期份的事其實是下容伴。分類精體自己分配。

其他的稀子裡面都是一些平常比較容易做到的事情,像是整節的讚美別以等等。6月時都容伴家人最大的的因為一天有三分之一的

我覺得把愛傳下去這個遊戲很好王元, 因為這個遊戲可以抽一顆乒乓球,抽球的時候 就會覺的很興奮,抽到銘為好不顧的時候會覺得 很好笑,我覺得這個遊戲很棒,因為它可以讓你 玩的開心,還可以做一個夢事。 楚:很多人都看吧日曆在寫什麼但他们們到日曆的時候 走来都很開心、我覺得把愛傳下去,在這個展裡面 民重要因為這可以決較發他們去做差事。

明白和超过,直的沒有太多時間陪家人的外收很多小月的表都希望的有趣時期跟家人陪伴。

级印象最深刻的赌一次在接器人大客时,是家长門第一次来够觀我們的爱力我看到他們看好了警哥,跟睛者的瞪似别去。他們一步一步小曼小曼地走了一番的时候的,我們也對他們角牢說。他們家太像是我們的第一样比觀客一樣,近來欣賞我們的東西,讓我們感到出了有成家太感。

